
ATA nº 13/2016  
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 

26/08/2016 
 

                                     

Aos vinte e seis dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis, às oito horas, na sala 
de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de 
Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada a 
reunião ordinária do Conselho Fiscal tendo como pauta a indicação dos 
representantes dos Sindicatos no Conselho Fiscal e a finalização da análise das 
contas do mês de junho de 2016. Estavam presentes os seguintes membros do 
Conselho Fiscal: Norato Marques de Oliveira, Áurea Florencio da Silva, Albino João 
Zanolla, Zilda Aparecida Rodrigues Ramires e Valéria Ribeiro Lopes de Assis. Os 
Conselheiro Orlando Conceição Malheiros e Rozilene Bertipaglia Gimenes Ferreira 
justificaram sua ausência. Presentes também os representantes do SIMTED a 
Presidente Gleice Jane Barbosa, o Vice-presidente Juliano M. Mazzini e Neide A. 
Pereira e do SINSEMD, o Sr. Ademir Sanches. Iniciada a reunião, o Presidente deste 
Conselho, senhor Norato Marques de Oliveira, passou a palavra aos representantes 
do SIMTED para que expusessem a opinião deles sobre as vagas destinadas aos 
Sindicatos para o Conselho Fiscal. Os mesmos informaram que entendem que a 
legislação é clara e que dispõe que além das vagas dos servidores ativos a vaga dos 
servidores inativos também deve ser indicada pelos Sindicatos e que, portanto, 
discordam que os representantes dos servidores inativos sejam escolhidos por 
assembleia. O Presidente do Conselho Fiscal afirmou que o entendimento até então 
adotado é de que como não há uma entidade que represente especificamente os 
inativos, os mesmos, até então, foram indicados por assembleia.  Os representantes 
do SIMTED afirmaram que vão levar o assunto para decidir em assembleia. Na 
sequência foi lido o Memorando nº 711/2016/PREVID que apresenta esclarecimentos 
referentes à Notificação nº 01/2016 que apresentou algumas inconsistências com 
relação ao balancete do mês de junho de 2016. Nele a Diretora Financeira informou 
que foi retificada a contabilização do rendimento do fundo QUEST SMALL CAPS, que 
foi inicialmente contabilizado como Renda Fixa, quando na verdade é Renda Variável. 
Justificou também que a diferença no valor contabilizado no fundo RURAL-FIDC 
PREMIUM SR deu-se por causa de diferença entre saldo final do mês de maio e saldo 
inicial do mês de junho, o qual foi devidamente ajustado para o valor correto. Por fim, 
esclareceu que a inconsistência apontada no repasse do Hospital Universitário foi 
decorrente de equívoco no momento da geração das guias de recolhimento. 
Demonstrou que os valores devidos foram repassados. Após lido o Memorando e 
ajustado os valores apurados, o balancete do mês de junho de 2016 foi aprovado. 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira 
lavrado a presente ata, e que depois de lida e aprovada, vai assinada por todos os 
presentes. 
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